Викторина, посвященная окончанию учебного года. 7 класс

· Отборочный тест

· Может ли дробь, в которой числитель меньше знаменателя, быть равной дроби, в которой числитель больше знаменателя?

Ответ: Да. 
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· Переложить одну спичку, чтобы получить единицу:



Ответ:
· Сколько ударов в сутки делают часы с боем? (часы не отбивают полчаса.)

Ответ: 156=12ּ13.

· У вас есть две доски длиной а (точно ширина рва). Как устроить переход через ров?






Ответ:
· Логика

· Знайка пришел в гости к братьям-близнецам Винтику и Шпунтику, зная, что один из них никогда не говорит правду, и спросил одного из них: «Ты Винтик?» - «Да» - ответил тот. Затем Знайка задал тот же вопрос второму брату и получил тот же самый ответ, а первый брат заявил: «Мой брат говорит правду». Может ли Знайка определить, кого как зовут?

Ответ: Да. Винтик – первый.

· Знатоки геометрии

· Еще в древности люди встречались с задачами на восстановление фигур по известным элементам. Например, восстановить границы участков после разлива Нила.

Перед вами «осколок» окружности. Определите ее радиус.

· Даны два квадрата 5×5, один из них – с дыркой. Двумя прямыми разрезами разделите квадрат с дыркой на 4 части и сложите из этих фрагментов и целого квадрата квадрат без дырки.
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· Быстро заполните «лесенку» (по одному утверждению на каждой ступеньке).

	
	
	
	Теорема

	
	
	Определение
	

	
	Аксиома
	
	

	Неопределяемое

понятие
	
	
	


· Алгебра с улыбкой

Учитель вызвал Петю к доске, на которой написано уравнение, и говорит: «Найдите икс». Петя смотрит на доску, тычет в нее пальцем и кричит: «Вот он!» (Школьный анекдот.)

· Решите уравнение:
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Ответ: (-2).
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